
 

Instrukcja podłączenia kolumny LED FL70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Podłączenie przewodów do bazy (podstawy kolumny). 
Dla ułatwienia podłączenia z bazy wychodzą kolorowe żyły odpowiadające kolorom świateł 
modułów. 
Schemat podłączenia poniżej: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Możliwość sterowania PNP lub NPN  („+” lub „-„) 
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UWAGA! 

Kolumna może być zasilana z sieci ~230V, nieostrożność podczas podłączania lub rozbudowy o 

kolejne moduły może grozić porażeniem i stanowić zagrożeniem życia! 

W związku z tym, przy podłączaniu lub konfiguracji  urządzenia należy zachować szczególną 

ostrożność. Przewody które będą podłączane nie mogą być pod napięciem! 

 – (+) 



 

2. Ustawienie buzzera (buczek)  - zworki „speaker ” ACB 

Buzzer pulsujący ton – brak zworki na AC  
Buzzer ciągły ton – zworka na AC  
Buzzer automatycznie wyłączy się po 120 sek. – zworka na CB  
Brak funkcji autom. wyłączenia po 120sekundach – brak zworki na CB 
 

W niektórych modelach zworki ACB mają opis K1 K2 co odpowiada: 

AC => K1 ; CB => K2 

 

 

3. Podłączenie modułów (kolorów) 

Każdy moduł podłączamy białą taśmą zaczynając od podstawy a później kolejno moduł z 

modułem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ustawienie trybu świecenia modułu 

Wybór trybu dokonuje się przez zworki

 
 

5. Na ostatnim module zakładamy przykrywkę i kolumna gotowa jest do pracy!  

Rotacja 

Stały 

Błyskowy 

Migający 

Gdy nie chcemy używać buzzera to nie podłączamy żyły koloru 

brązowego (zacisk M) 


